Річна контрольна робота за завданням адміністрації

6 клас
Варіант І

1. Знайти значення виразу: 
[image: image1.wmf](
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	1. 0
	2. 64
	3. 12
	4. інша відповідь


2. Серед наведених функцій оберіть лінійну:

	1. [image: image3.png]y=x2+1




	2. 
	[image: image4.png]y=——+2




	3. [image: image6.png]



	4. [image: image8.png]





3. Знайти значення функції   
[image: image9.wmf]4

2
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х

у

, якщо значення аргументу дорівнює 4: 
	1. 11
	2. 5
	3. 10
	4. 14


4. Укажіть розв’язок системи:   [image: image10.png]



	1. (-3; -1)
	2. (2; 1)
	3. (-1; 1)
	4. (1; 2)


5. Оберіть малюнок, на якому зображено графік функції [image: image12.png]



	1. 
	2. 
	3. 
	4. 

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 





6. З’ясуйте, чи має розв’язки система рівнянь:
[image: image17.png]{ x—-3y=5
4x — 12y = 25




	1. Має єдиний розв’язок
	2. Має безліч розв’язків 
	3. Не має розв’язків 


7. Розв’язати рівняння:

[image: image18.png]



8. Розв’язати рівняння:

[image: image19.png]lx+ 3]+ [x+1] =




9. У першому бідоні в 5 разів більше молока, ніж у другому. Після того, як з першого бідона перелили до другого 5 літрів, у першому бідоні стало в 3 рази більше молока, ніж у другому. Скільки літрів молока було в кожному бідоні спочатку?

Річна контрольна робота за завданням адміністрації

6 клас

Варіант ІІ

1. Знайти значення виразу: 
[image: image20.wmf](
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	1. 16
	2. -16
	3. 256
	4. інша відповідь


2. Серед наведених функцій оберіть лінійну: 
	1. [image: image22.png]y=x3+1




	2. 
	[image: image23.png]



	3. [image: image25.png]



	4. 
	[image: image26.png]y =—+2






3. Знайти значення функції   
[image: image27.wmf]2
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, якщо значення аргументу дорівнює 4:

	1. 11
	2. 5
	3. 10
	4. 14


4. Укажіть розв’язок системи: [image: image28.png]



	1. (-3; -1)
	2. (2; 1)
	3. (-1; 1)
	4. (1; 2)


5. Оберіть малюнок, на якому зображено графік функції [image: image30.png]y =X+ 2




	1. 
	2. 
	3. 
	4. 

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 





6. З’ясуйте, чи має розв’язки система рівнянь:

[image: image35.png]{ 3x—-y=4
15x — 5y = 20




	1. Має єдиний розв’язок
	2. Має безліч розв’язків 
	3. Не має розв’язків 


7. Розв’язати рівняння:

[image: image36.png]x+14 x—-12
6 8

3




8. Розв’язати рівняння:

[image: image37.png]lx+ 1]+ [x -3 =6




9. У першій вазі було в 6 разів більше квітів, ніж у другій. Після того, як з першої вази взяли 28 квітів, а із другої — 8 квітів, то в другій стало на 20 квітів менше, ніж у першій. Скільки квітів було в кожній вазі спочатку?
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